Nom Prénom : ......ccooviiiiiinnnn.

Interrogation n°3 (Sujet A)

La série statistique représentant les pointures de chaussures d’un groupe
de 10 amis est :

45 —38 —43 —39 — 41 — 43 — 43 — 40 — 43 — 39.

1. Déterminer 1’étendue de cette série statistique.

2. Déterminer la moyenne de cette série statistique.
3.
4

. Compléter le diagramme en batons ci-contre, représentant cette série

Déterminer la médiane de cette série statistique.

statistique.

Nom Prénom : ......ccooviiiiiinin.

Interrogation n°3 (Sujet B)

La série statistique représentant le poids (en g) de 10 téléphones portables

est :

95 — 105 — 100 — 90 — 95 — 105 — 95 — 105 — 100 — 95.

1. Déterminer ’étendue de cette série statistique.

2. Déterminer la moyenne de cette série statistique.
3.
4

. Compléter le diagramme en batons ci-contre, représentant cette série

Déterminer la médiane de cette série statistique.

statistique.



